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   
 »  تحديد الدخل التوازني في إقتصاد مكون من قطاعين « :دسةالساسلسلة ال

         :(ما) إذا إفترضنا بأن المعطيات التالية تمثل وضعية اقتصاد 

        من دخله، وهذا عندما يبلغ الدخل ( % 75يستهلك القطاع الأسري في المتوسطY=7500(  
        0.3قيمة الميل الحدي للادخار   
       :يرتفع الدخل في الفترات القادمة كما يلي  

  I  II  III  IV  الفترة

الدخل  y  9000  10500  12000  13500  
 
  حدد دالة الإستهلاك لهذا الاقتصاد؟.     المطلوب:           

                        د مستويات الإستهلاك الموافقة للدخل؟.حد  
                         .حدد مستويات الإدخار الموافقة للدخل، بطرقتين مختلفتين؟  

                        .هل ينسجم السلوك الإستهلاكي لهذه الأسر مع القانون النفسي لكينز؟   
 

  لمبينة في الجدول تمثل حالة إقتصاد يتكون من قطاعين:  المعطيات ا

 الدخل y   1500  2000  3000  3300  4000  4500  

الاستهلاك C  1200            

الادخار S        1020      

الطلب الكلي DG            3900  
  

  I = 900إذا علمت أن الإستثمار ثابت ويعطي بالقيمة التالية           
    :المطلوب    .أكمل الفراغات في الجدول أعلاه؟  

                  .إستنتج الدخل التوازني، بطريقتين مختلفتين؟  
                  .مثل حالة التوازن بيانيا، بطريقتين مختلفتين؟  

           
  إقتصاد يتكون من قطاعين:  )، علما أن كل B/Aالتالية تمثل حالة اقتصادين (المعطيات     

                         A :(C=400+0.4Y            I=100الاقتصاد (          

            B :(C=200+0.8Y            I=200+0.1Yالاقتصاد (          

  ؟.)B/A( لى حالة كل الاقتصادعلق ع    المطلوب :           
                       للاقتصاد الدخل التوازني، بطريقتين مختلفتينحدد مستوى )B/A(.؟  
                      للاقتصاد حدد قيمة الاستهلاك، الادخار، الاستثمار التوازني )B/A(.؟  

  



 
 

             
 في دراسة لإقتصاد، تبين أن هذا الإقتصاد يتضمن المعلومات التالية:  

               :الميول الحدية، والمتوسطة للاستهلاك موضحة في الجدول الموالي 

 الميل المتوسط للإستهلاك الميل الحدي للإستهلاك الفئة

 0.95 0.9 العمال - 1
 0.75 0.7 أصحاب الشركات - 2

   
               ) الدخل الوطنيY دخل للعمال، والباقي دخل أصحاب الشركات. 5/4) مقسم إلى  

  يلي: )، أجب على ماY=500بإفتراض أن الدخل الوطني (المطلوب:                     
             :حدد دالة الإستهلاك الكينزية لفئة العمال بدلالة  

 ب). الدخل الوطني.                    أ). دخل العمال.                                    
             :حدد دالة الإستهلاك الكينزية لفئة أصحاب الشركات بدلالة  

  ب). الدخل الوطني.       أ). دخل أصحاب الشركات.                          
             .دالة الإستهلاك الكينزية الكلية بدلالة الدخل الوطني؟  
             وحدات نقدية، أحسب مايلي: 10فع الدخل الوطني بـ إذا إرت  

  أ). الإستهلاك الكلي.      ب). المقدار الذي زاد به دخل كل فئة.      جـ). إستهلاك كل فئة.                                  
             وحدات نقدية، أحسب الزيادة في الإستهلاك لكل فئة؟. 10إذا إرتفع دخل كل فئة بـ  
            .قارن بين النتائج المتحصل عليها؟  

   
 ):2019لتكن لدينا المعلومات التالية جول وضعية اقتصاد افتراضي للثلاثي الأول من السنة الحالية (         

 الوطني الدخل الشهر y   الادخار s  الاستثمار I 
  540  -1080  1500 جانفي   

  540  -720  2100 فيفري
  540  -2700  2700 مارس
   540  0  3300 أفريل

  من خلال الجدول، علق على وضعية هذا الاقتصاد خلال الثلاثي الأول؟.   المطلوب: 
             .حدد دالة الادخار الكينزية، ثم الاستثمار الكينزية لهذا الاقتصاد؟  
            .استنتج دالة الاستهلاك الكينزية؟  
            .هل ينسجم السلوك الاستهلاكي لهذه الأسر مع القانون النفسي لكينز؟  

             .؟.علق على النتيجة  بالاستناد إلى إجابة السؤال الرابع، ما توقعك لقيمة الاستهلاك، الادخار لشهر ماي؟ 
 

    
 

 


